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@€ Montage- und Pflegeanleitung

Damit Sie die hohe Funktionalitét und den erstklassigen Komfort der

f
Wir gratulieren Jhnen zum Kau

tichenarmatur und
ieser BLANCO Kug a
dlvev?inschen Jhnen viel Freude damit

BLANCO Kiichenarmaturen nutzen k&nnen, haben wir die wichtigsten

Produktinformationen hier fir Sie zusammengestellt.
Teileliste BLANCOANTAS-S ND / ND

@ Hebel
(2 Kappe am Hebel
(@) Schraube am Hebel
(4) Abdeckring
(8) Kartuschensicherungsmutter
(® Kartusche
(@ Abdeckzylinder
Innenkdrper
(® O-Ringe
@9 Korper
@1 Strahlregler
@2 Sockel
@3 Montageset
Stabilisierungsdreieck
@9 Flexschlauche - 3 Stiick
@8 Durchflussmengenbegrenzer ND,
Ruckflussverhinderer
@7 Schlauchbrause
@1 Strahlregler
Brauseschlauch
@9 Passstiick
@9 Gewicht
@1 T-Sttick

Technische Daten

Anwendungsbereich
e Niederdruckspeicher und Boiler
e Nicht fr Druckspeicher/Durchlauferhitzer geeignet

Betriebsdruck:
e Min. 0,5Bar
e Max. 10,0 Bar

Temperatur:
e empfohlen: 60° C
e maximal: 80°C

Symbole

richtig
1

falsch ER empfohlen

Installation

Abbildungen

Kl Hahnlochbohrung: 35 mm

H -B Armatur befestigen
ACHTUNG: Dichtung zwischen Armatur
und Auflageflache nicht vergessen!

Eckventil durchsptilen

B Empfehlung: Schmutfilter einbauen

weitere Abbildungen auf der hinteren Ausklappseite

Ubersicht Anschluss ND-Armatur mit
Schlauchbrause

Bl Ubersicht Anschluss ND-Armatur mit Festauslauf

El -8 Anschlussleitungen befestigen

-l Brauseschlauchfilhrung

Perlator/Strahlregler sptilen

Kontrolle nach Fertigstellung der Montage:
Dichtigkeit, Bewegungsfunktion, voller Wasserstrahl

Pflege
Bitte beachten Sie die Hinweise und Abbildungen
auf der hinteren Ausklappseite

Abbildungen

—-BJ Weiches (Mikrofaser-JTuch und milde
Reinigungsmittel benutzen

—-B& Vorsicht mit harten Gegenstanden

PE] - B Gebrauch der Schlauchbrause

—B Reinigung des Perlators/Strahlreglers mit Essig

Wichtig

Far eventuelle Ruckfragen bitte hier die 11-stellige
Artikelnummer (sieche Banderole am Kaltwasser-
schlauch Ihrer Armatur) eintragen.
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@ Installation and care instructions

We have put together the most important product information

Congratulations on buying

ou
; CO tap —we hope YO
this BLAN are delighted with it!

to enable you to benefit from the high degree of functionality and the

first class comfort provided by BLANCO taps.
Parts list BLANCOANTAS-S ND / ND

Q@) Lever

(2 Screw cover

(3 Fixing screw
(@) Covering ring
(5) Cartridge retaining ring
(®) Cartridge
(@) Cover cylinder
Inner body
(® O-rings
@9 Body
@1) Flow Straighter
@2 Base Ring
@9 Fixing kit
Stabilisation triangle
@9 Flexi-hose — 3 x
@8 Flow restrictor low-pressure, Non-return valve
(7 Hand set

@1 Flow Straighter
Spray hose
Adaptor
@9 Weight
@1) T-piece

Technical data

Use

e | ow pressure store and boilerr

e Not suitable for pressurised hot water
tank / continuous flow water heater

Operating pressure
e Min. 0.5 bar
e Max. 10.0 bar

Temperature
e recommended 60° C
® maximum 80° C

Symbols

right wrong recommended

Installation

lllustrations

Kl Tap hole: 35 mm

H -l Attach tap
NOTE: don't forget the seal between tap
and supporting surface!

Rinse through corner valve

B Recommendeation: fit dirt filter

further illustrations on the back fold-out flap

Overview connection low-pressure fitting with
shower hose

Bl Overview connection low-pressure fitting with fixed
spout

Bl -8B Connect flexi hoses

—H8 Spray hose guide

Rinse perlator/ jet regulator

When tap has been fitted check:
tightness, movement, full jet of water

Care

Please note the following advice and the
illustrations on the back fold-out flap.

lllustrations

-BJ Use soft (microfibre) cloth and mild cleaning
agent

- Take care with hard objects

-Bd Using the hose spray

-BJ Cleaning the perlator/ jet regulator with vinegar

Important

in the event of a query, please enter the 12-digit Article
Number (see wrapper on the cold water hose of your
tap) .

IR E RN

Errors and alterations excepted



@ Notice de montage et d'entretien

Pour vous permettre de profiter pleinement de la fonctionnalité élevée

Nous vous félicitons de I'g((:)h:\:

de ce robinet pour évier BLAN o
espérons queé vc?u:% ;:l>re'n' i
peaucoup de plaisir 2 |'utiliser *

et du grand confort des robinets pour évier de BLANCO, nous avons
rassemblé ici pour vous I'essentiel des informations relatives au produit.

Liste des pieces
BLANCOANTAS-S ND / ND

(@) Manette
(2) Capuchon de la poignée
(@) Vis pour manette
(4) Anneau de recouvrement
(8) Anneau de blocage de la cartouche
(® Cartouche
@ Cylindre de recouvrement
(8) Corps intérieur
(9) Joints toriques
49 Corps
@) Brise-jet
@ Socle
@3 Ensemble de montage
(9 Triangle de stabilisation
@9 Flexible — 3 pieces
@8 Limiteur de débit BP, Clapet anti-retour
@7 Douchette
@1 Brise-jet
Flexible de douchette
@9 Raccord
@9 Poids
@) Pieceen T

Caractéristiques techniques

Domaine d'application

e Accumulateurs / Chauffe-eau basse pression

e [nadapté aux accumulateurs de pression et
chauffe-eau instantanés

Pression de service
e min. 0,5 bar
e max. 10,0 bars

Température
e recommandé 60° C
® maximum 80° C

Symboles

vrai
3

faux

recommandé

Installation

lllustrations

Kl Alésage du robinet : 35 mm

H -B Fixer le robinet
ATTENTION : ne pas oublier le joint entre
le robinet et la surface d'appui !

Rincer soigneusement le robinet d’arrét

B Recommandation : installer un filtre anti-particules

autres illustrations sur le verso du dépliant

Vue d’ensemble du raccordement de la
robinetterie BP avec la douchette extractible

Bl \Vue d’ensemble du raccordement de la
robinetterie BP avec le bec fixe

Bl - [B Fixer les conduites de raccordement

-l Guidage du flexible de douchette

Rincer le mousseur/brise-jet

Contréle a I'issue du montage:
étanchéité, monbilité, jet d'eau maximum

Entretien
Veuillez consulter les remarques et les illustrations
sur le verso du dépliant.

lllustrations

-BJ Utiliser un chiffon (microfibre) doux et des
produits de nettoyage non agressifs

-B Prudence en cas d'utilisation d'objets durs

-Bd Utilisation de la douchette

-BJ Nettoyage du mousseur/brise-jet au vinaigre

Important

Pour toutes questions éventuelles, veuillez inscrire ici
la référence a 12 chiffres (voir bandeau sur le flexible
d'eau froide de votre robinet).

IR E RN

erreurs

Sous réserve de modifications et d



€@ Instrucciones de montaje y mantenimiento

Para aprovechar plenamente la alta funcionalidad y el maximo confort

por haber adquirido
{Esperamos
utilidad!

Enhorabuena
este grifo de BLANCO.
que le sea de gran

de la griferia BLANCO, le detallamos la informaciéon mas importante del

producto.
Piezas BLANCOANTAS-S ND / ND

@ Mando
(2 Tapodn embellecedor
(@) Tornillo mando
(@ Anillo protector
(8) Tuerca de fijacién del cartucho
() Cartucho
(@) Casquillo
Cuerpo interior
(@) Anillos téricos
@9 Cuerpo
1) Aireador
(2 Base
@3 Kit de montaje
Triangulo estabilizador
(9 Manguera flexible — 3 unidades
@9 Limitador de paso ND, Valvula antiretorno
7 Cabezal ducha
@1 Aireador
Flexo
Pieza de tope
@9 Contrapeso
@1) Conexiénen T

Datos técnicos

Aplicacién

e Acumulador de baja presion y calentador

e No apto para acumuladores de
presion/calentadores de agua

Presion de servicio
e Min. 0,5 bar
e Max. 10,0 bar

Temperatura
e recomendado 60° C
e maxima 80° C

Iconos

correcto falso

recomendado

Instalacion
llustraciones
Kl Perforacion para el grifo: 35 mm

B -8 Fijar la griferia

ATENCION: jPoner la junta entre el grifo y
la encimera!

Limpiar con agua la valvula angular
B Recomendacion: montar filtros anti-suciedad

Mas ilustraciones en las paginas posteriores

Esquema de conexion de la griferia ND con ducha
extraible
Bl Esquema de conexién de la griferia ND con grifo

fijlo

Bl -[E Conectar los flexos de entrada de agua
-l Separador del flexo
Limpiar con agua el aireador

Control tras finalizar el montaje:
Estanqueidad, movimiento, abundante caudal de

agua.

Mantenimiento
Rogamos siga las indicaciones y tenga en cuenta
las ilustraciones de las paginas posteriores

llustraciones
-BJ Utilizar pafios (de microfibra) y detergentes

suaves

-B3 Cuidado con los objetos duros
-B Uso de la ducha extraible
-B Limpieza del aireador con vinagre

Importante

En caso de tener preguntas sobre el producto, indique
el numero de articulo de 12 digitos (véase el precinto
del tubo de agua fria).

IR E RN

Ejemplo

Reservado el derecho de realizar modificaciones y la posible existencia de erratas



@ UHCTPYKLMSA MO MOHTaXYy U yxoay

Jnsa Toro, 4To6bl Bbl MOrIM HACNAANTLCS BbICOKON (PYHKLIMOHANIBHOCTHIO

MoﬁpeTeHMGM
aB/IseEM Bac ¢ np!
Mt nosf;)onHoro cmecuTens BLANCO M

ne
HaﬂeeMCH, 41O €ro I/lCI'lOJ'Ib30BaHVle
,D,OCTaBI/IT Bam yﬂ.OBOﬂbCTB o

1 KOM)OPTOM MCMONb30BaHNSA KyXOHHOr0 cmecutens BLANCO, Mbl
npeaocTaBfsieM OCHOBHYO MHdopmaLmio 06 3TOM CMecuTene.

CocTaBHbIe YacTu cMecUuTens
BLANCOANTAS-S ND / ND

(1) Pbiyar ynpasneHus
@ Ykasartenb ropsyen/xonoaHon Boabl
@ BUWHT kpennexus polyara
@ 3awmTHoe KonbLo
@ YnepxvBatoLas rainka ans kaptpuoka
(6) KapTpuax
(7) 3aWwnTHbIN LMAMHAP
@ BHyTpeHHWUI Kopnyc
@ Pe3nHoBble KonbLa
@ Kopnyc
@ KomnnekT paccekaTenst
@2) Llokonb
@3) MOHTaXHbI KOMMNEKT
@ CrabunuaupytoLuas nnactmHa
@ MBKWIA WwnaHr — 3 wr.
@ OrpaHunynTenb Ans HU3KOro AaBneHus,
BoaBpaTtHbI knanaH
BbIABMXHOM U3NNB
@1) KomnnekT paccekatens
@ MBKWIA LWNAHT BbIABUXHOIO U3nmsa
@ [Mocapo4HOe NPOCTPaHCTBO BbIABMXXHOIO N3/1MBA
(2@ py3unk
@ TponHUK

TexHunyeckass uHpopmauusa

O6GnacTb NPUMEHEHUs

® EMKOCTb HMU3KOro aasneHus n 6oiinep

e He noaoxoouT Ans emMKOCTUM ropsivert BoAbl
AaBlieHnemMm / NPOTOYHOr O HarpeesaTens

noa

PaGouee paBneHne
® MuH. 0,5 6ap
e Makc. 10,0 6ap

Temnepartypa
* pekomeHayetcsa 60° C
* makcumym 80° C

CumMBONbI

npaBubHO
5

HenpaBWibHO pekomMeHayeTca

YcTaHoBKa
PucyHku
n OTBepcTUE ANst YCTAHOBKU cMecuTens: 35 MM
E n] YCTaHOBUTb 1 3aKPENUTL CMECUTENb
BHUMAHME: He 3aGyabTe 0 Npoknaake Mexany
cMecuTeneM U NoBEPXHOCTbIO YCTaHOBKMU!
MpOoMbITb LWNAHr NOABOAA BOAI
PekomeHpaums: ycTaHOBUTb GUILTP MEXaHUYECKMX
3arpsa3HeHun
OcTasbHblE PUCYHKMN CM. HA 060poTE
OOLWMIA BUA, MOHTaXa CMECUTENA HU3KOro AaBfieHus
C BbIABVXHBIM N3TMBOM
E O6LWMIA BUO, MOHTaXa CMecUTesst HU3KOro AaBsieHnst
6e3 BblABMXHOI0 N3n1Bea
ﬂ — MoacoeanHnTb rmbkue WnaHrn
m m] CoeaVHUTb LUNAHT BbIABWXHOMO N3N1MBa
MpombITb paccekaTenb

Kou'rponb npaBuUJIbHOCTU MOHTaXa cMecuTensa:
OTCYyTCTBME NpOoTEeveK BOAbl, cBOBOAHOE ABMXEHNE
cMecuTens, XopoLUnin Hanop BOAbI

Yxon

Heo6xo0aMMo pyKOBOACTBOBATLCS YKa3aHUSIMU U
pUCyHKamu, npeacTaBneHHbIMU Ha oGopoTe

PucyHku

m - Msrkas Tpsanoyka ("Mukpodubp™) n
HeabpasvBHbIE MOOLLME CPeacTBa
OcTOpOXHO 06paLlaiTeCh C OCTPLIMU N
TAXENbIMU NpeaMeTamMmn

MNMonb3oBaHWe BbIABUXHBLIM U3NIMBOM
OuncTka yKCycom paccekarens

Mpumeyanune

Mpwn o6palLeHnn No BONpocam cepsuca Npocum
yka3blBaTb 12-3Ha4HbIN HOMEP (CM. HaKNenKy Ha wnaHre
XOJI0AHOW BOAbI CMECUTENS)

IR E RN

[ #tersssssie sess
bl P TP T T

ST IR
e

S an,

A NpaBo Ha BHECEHME N3MEHEHUI, UCKITIOYas BO3MOXHbIE owmnbKkm

Mbl ocTaBnsiem 3a cob6o



@ Montage- en onderhoudsinstructies

Om ervoor te zorgen dat u de hoge functionaliteit en het eersteklas

anken U voor de aankoop
BLANCO keukenkraan en
veel plezier mee!

Wij bed
van deze
wensen U er

comfort van de BLANCO keukenkranen ten volle kunt benutten, hebben
wij de belangrijkste productinformatie hier voor u op een rijtie gezet.

Onderdelenlijst
BLANCOANTAS-S ND / ND

(@) Hendel
(2 Kapje op de hendel
(8) Schroef voor hendel
(4) Afdekring
() Borgring cartouche
(® Cartouche
@ Afdekhuls
(8 Binnenlichaam
(® O-Ringen
@9 Lichaam
@9 Straalregelaar
(2 Sokkel
@3 Montageset
(9 Stabilisatiedrienoek
@9 Flexbuis — 3 stuks
@8 doorstroombegrenzer ND, Terugslagklep
@7 Slangsproeier
@1 Straalregelaar
Doucheslang
@9 Passtuk
@9 Gewicht
@1) T-stuk

Technische gegevens

Toepassingsgebied

e lagedrukboiler

e niet geschikt voor hogedrukboiler en
geiser (doorstromer)

Werkdruk
e min. 0,5 bar
e max. 10,0 bar

temperatuur
e aanbevolen 60°C
e maximaal 80°C

Symbolen

juist onjuist aanbevolen

Installatie

Afbeeldingen

Kl Boring kraangat: 35 mm

B -B Kraan bevestigen
NB: Vergeet de afdichting tussen de
kraan en het steunvlak niet.

hoekventiel doorspoelen

B Aanbeveling: vuiffilter inbouwen

Meer afbeeldingen op de achterste uitklapbare pagina

overzicht aansluiting lage druk kraan met
sproeikop

B overzicht aansluiting lage druk kraan met vaste
uitloop

Bl -IE Aansluitleidingen bevestigen

-l Doucheslanggeleiding

Schuimstraler/straalregelaar spoelen

Controle na voltooiing van de montage:
dichtheid, bewegingsfunctie, volle waterstraal

Onderhoud
Raadpleeg a.u.b. de aanwijzingen en afbeeldingen
op de achterste uitklapbare pagina

Afbeeldingen

- Gebruik een zachte (microvezel-) doek en een
mild reinigingsmiddel

-4 Wees voorzichtig met harde voorwerpen

- Gebruik van de sproeikop

-B Reiniging van de schuimstraler/straalregelaar
met azijn

NB

Voer voor nadere inlichtingen a.u.b. hier het 12-cijferige
artikelnummer in (zie omhulsel op de koudwaterslang
van uw mengkraan).

IR E RN

Voorbeeld

Wijzigingen en fouten voorbehouden



@ Instrucoes de montagem e de conservacao

Para poder desfrutar ao maximo da enorme funcionalidade e da excepcional

parabéns pela aquising't)A ?\le&t)e:
i inha !

torneira de cozin :
Esperemos que o produto seja'
do seu inteiro agrado!

comodidade na utilizagéo das torneiras de cozinha BLANCO, reunimos aqui

as informagdes essenciais sobre o produto.

Listagem de pecas
BLANCOANTAS-S ND / ND

@) Manipulo
(2) Capa no manipulo
(8 Parafuso para o manipulo
(4) Anel de seguranca do cartucho
() Anel de seguranca do cartucho
(® Cartucho
(@) Cilindro de cobertura
(8 Corpo interno
(® O-rings
19 Corpo
@9 Perlator
@2 Base de apoio
@3 Kit de montagem
9 Triangulo de estabilizacéo
@9 Tubo flexivel — 3 unidades
@8 Limitador de fluxo de baixa pressao,
Valvula anti-refluxo
@? Chuveiro
@1 Perlator
@9 Extensdo da bica
{9 Adaptador
@0 Peso
@) Pecaem T

Dados técnicos

Campo de aplicacao
e Acumuladores de baixa pressao e caldeiras
¢ N&o indicado para acumuladores/esquentadores

Presséao de servigo
® Min. 0,5 bar
e Max. 10,0 bar

Temperatura
e aconselhavel 60°C
e maximo 80 °C

Simbolos

certo errado aconselhavel
7

Instalacao

Figuras

El Abertura da torneira: 35 mm

H -B Fixar a torneira
Atencao: Nao esquecer a junta entre a
torneira e a superficie de apoio!

Enxaguar a valvula angular

B Recomendagcao: Montar filtro de sujidade

Existem mais figuras na ultima pagina do desdobravel

Vista geral da ligagéo da torneira de baixa pressao
com chuveiro

B Vista geral da ligagéo da torneira de baixa presséo
sem chuveiro

Bl -E Fixar tubos de ligagdo

-l Guia da extenséo

Lavar o perlator/regulador do jacto

Verificagao depois de terminada a montagem:
Estanquicidade, mobilidade, jacto de agua pleno

Conservacao
Atencéo as notas e as figuras na ultima pagina do
desdobravel

Figuras

- Utilize um pano macio (de microfibras) e um
detergente suave

- Tenha cuidado com objectos duros

- Utilizagdo da mangueira de chuveiro

- B Usar vinagre para lavar o perlator/regulador
do jacto

Importante

Para eventuais questoes, indique a referéncia
composta por 12 caracteres (ver etiqueta na ligacéo
para agua fria da sua torneira).

IR E RN

Salvaguardam-se erros e alteragdes



@D Istruzioni di montaggio e manutenzione

Affinché possiate apprezzare fino in fondo I'ottima funzionalita e il comfort

Ci congratuliamo .con vo_l pc;aar
'acquisto di questa rubinetteria

. rti che
" CO e siamo c€ N
LA BLANne sarete soddisfattl!

eccellente delle rubinetterie da cucina BLANCO, abbiamo raccolto qui per

voi le principali informazioni sul prodotto.

Elenco pezzi
BLANCOANTAS-S ND / ND

@) Leva
(2) Cappuccio sulla leva
(@) Vite per leva
(4) Anello di copertura
(8) Anello di sicurezza cartuccia
(® Cartuccia
(@) Cilindro di copertura
(8) Corpo interno
® Anelli torici
19 Corpo
@1 Aeratore
(2 Base
@9 Kit di montaggio
(9 Triangolo stabilizzatore
@9 Tubo flessibile — 3 pezzi
@8 Limitatore di portata BP, Protezione antiriflusso
@7 Doccetta
@1 Aeratore
Flessibile doccetta
@9 Supporto doccetta
@9 Peso
@) Elementoa T

Dati tecnici

Campo di applicazione

e Serbatoi a bassa pressione e boiler

e Prodotto non adatto per serbatoi a
pressione/scaldacqua istantanei

Pressione di funzionamento
e min. 0,5 bar
e max 10,0 bar

Temperatura
e consigliato 60°C
e massima 80° C

Simboli

giusto sbagliato consigliato

Installazione

Figure

A Foro rubinetto: 35 mm

B -8 Fissare la rubinetteria
ATTENZIONE: non dimenticare la guarnizione
tra la rubinetteria e la superficie di appoggio!

Lavare la valvola ad angolo

B Si consiglia di montare un filtro

altre figure sono riportate sulla pagina posteriore
ripiegata

Schema allacciamento rubinetteria BP con
doccetta flessibile

Bl Schema allacciamento rubinetteria BP con canna
fissa

B - [B Fissare i tubi di allacciamento

-8 Guida flessibile doccetta

Lavare I'aeratore/rompigetto

Controlli al termine del montaggio:
tenuta ermetica, movimenti, getto pieno dell’acqua.

Manutenzione
Osservare le istruzioni e le figure riportate sulla
pagina posteriore ripiegata

Figure

- Utilizzare un panno morbido (in microfibra) e
detergenti delicati

- & Attenzione agli oggetti duri

- B Uso della doccetta flessibile

- B Pulizia dell’aeratore/rompigetto con aceto

Importante!

Per eventuali domande riportare qui il codice articolo
a 12 cifre (v. fascetta sul flessibile del’acqua fredda
della rubinetteria).

IR E RN

Con riserva di modifiche ed errori



@ Instrukcja montazu i pielegnaciji

Dla wykorzystania petnych mozliwosci i zapewnienia komfortu uzytkowania

y Panstwu zakupu
dowolenia
BLANCO!

Gratulujem
i zyczymy zal
z uiytkowania bateril

baterii BLANCO, zestawilismy dla Panstwa najwazniejsze informacije.

Wykaz czesci
BLANCOANTAS-S ND / ND

(1) Dzwignia mieszacza
@ Zaslepka ,ciepta — zimna“ woda
@ Sruba mocowania dzwigni mieszacza
@ Pierscien zabezpieczajacy gtowice
@ Nakretka mocujaca gtowice
(&) Growica
(7) Pierscien zewnetrzny
@ Korpus wewnetrzny
@ Uszczelki O-ring
) Korpus
@ Regulator strumienia z obudowag,
@2) Podstawa korpusu baterii
@@ Zestaw montazowy
(9 Piytka stabilizujgca
9 Waz gietki - 3 sztuki
@ Regulator ci$nienia wody, Zawor zwrotny
@ Wyciggana wylewka
@1) Regulator strumienia z obudowg,
Waz wycigganej wylewki
@9 Tulejka stabilizujgca wylewke
@9 Obcigznik weza wylewki
@1 Trojnik

Dane techniczne

Zakres stosowania

e Zbiorniki niskocisnieniowe i boilery

e Nie stosowa¢ w zbiornikach ci$nieniowych oraz
podgrzewaczach przeptywowych

Cisnienie robocze
e Min. 0,5 bar
e Maks. 10,0 bar

Temperatura
® zalecane 60° C
e maksymalna 80° C

Symbole

dobrze
9

zle

m zalecane

Instalacja

Rysunki

n Srednica otworu pod baterig: 35 mm

E - n Zamocowanie baterii
UWAGA: Nie zapomnie¢ o uszczelce migedzy
baterig a powierzchnia przylegania!

Przeptuka¢ zawor katowy

ﬂ Zalecane jest zamontowanie filtra do zanieczyszczen

przy zaworach kgtowych

Pozostate rysunki na oktadce

Schemat podtgczenia armatury niskoci$nieniowej z

natryskiem

E Schemat podtaczenia armatury niskocisnieniowej z

wylewka sztywng,

B-EE zamocowac wezyki zasilajgce. Zwréci¢ uwage,
aby podczas dokrecania nie ulegty skreceniu lub
zagigciu.

ﬂ - m Zaleca si¢ zamontowanie prowadnicy weza
wylewki uniemozliwiajgcej skrecanie sig¢ weza

Przeptukac regulator strumienia

Kontrola po zakonczeniu montazu:

szczelnose, elementy ruchome, strumien wody

Pielegnacja

Prosimy o stosowanie sie do zalecen i rysunkéw

zamieszczonych na okfadce.

Rysunki

O &
2 W22

25l
27l

Wazne

Podczas montazu nie zrywa¢ banderoli z wezyka
zasilajgcego! W przypadku zapytan prosimy o wpisanie
12-cyfrowego numeru artykutu (patrz: banderola na
wezyku zasilajgcym zimnej wody).

IR E RN

Stosowac migkka Sciereczke (z mikrofazy) oraz
tagodne $rodki czyszczace

Zachowa¢ ostroznosc, nie uderzac baterii,
zwitaszcza wylewki, innymi przedmiotami
Sposob korzystania z wyciaganej wylewki
Czyszczenie regulatora strumienia roztworem octu

Przyktad

Zmiany i btedy zastrzezone



&3 Montazny navod a navod k udrzbe

Aby ste mohli vyuzivat’ vysoku funk&nost’ a prvotriedny komfort BLANCO

BlahoZelame vam ku kape.
BLANCO kuchynsI'(eJ
patérie a prajeme Var-r:

s fiou zaZit’ vel’a radosti!

kuchynskych batérii, zostavili sme pre Vas najdolezitejSie informacie o

vyrobku.
Kusovnik BLANCOANTAS-S ND / ND

@ pagka
(2 nastréka na pake
(3 skrutka packy
(@ kryci krizok
(8) istiaci prstenec kartuse
(8) kartusa
@ kryci valec
vnutorné teleso
(©@ O - krazky
@9 teleso
A1 regulator pradu
a2 patica
@3 montazna sada
stabilizagny trojuholnik
@9 ohybna hadica — 3 kusy
@8 obmedzovaé prietoku nizkeho tlaku,
spatny ventil
a7 sprika
@1 regulator pradu
sprékova hadica
@9 reduké&na viozka
@9 zavazie
@) T - kus

Technické udaje

Oblast’ nasadenia

¢ nizkotlakovy akumulator a bojler

e nehodi sa na tlakovy akumulator / prietokovy
ohrievac

Prevadzkovy tlak
e min. 0,5baru
* max. 10,0 barov

Teplota
e doporucujeme 60° C
e maximalne 80° C

Symboly

P spravne nespravne [ doporudujeme

In§talacia

zobrazenia

HEl otvor na batériu: 35 mm

H - upevnit armattru
POZOR: Nezabudnut’ na tesnenie medzi
batériou a plochou upevnenia!

preplachnut rohovy ventil

A Doporugenie: zabudovat filter na zachytavanie

necistot.

d'alSie zobrazenia na zadnej vyklapacej strane

prehlad pripojok nizko tlakovej batérie s
hadicovou sprchou

Bl prehrad pripojok nizko tlakovej batérie s pevnym
vytokom

B -8 upevnit vedenia pripojok

-l vedenie sprikovej hadice

preplachnut regulator prudu

Kontrola po ukonéeni montaze:
na tesnost’, pohyblivost’ a piny prad vody.

Starostlivost’

Dodrzujte pokyny a zobrazenia na zadnej

vyklapacej strane.

zobrazenia

-BJ K gisteniu pouZivajte mékku (mikroviaknovu)
handru a jemné Cistiace prostriedky.

- Zaobchadzajte opatrne s tvrdymi predmetmi.

-B Pouzitie spriky

-BJ Regulator prudu vody &istite octom.

Dolezité

Pre eventualne dotazy uved'te 12 - miestne Cislo
vyrobku (pozri pasik na armature na hadici pre
studenu vodu).

IR E RN
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priklad
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Zmeny a omyly vyhradené



. ke koupi
. o . [ hoprejeme Vam .
@& Navod k montazi a adrzbé BL:tOT(uchyﬁské vod?\{:;'n':
terie BLANCO a prejem
Abyste mohli vyuzivat vysokou funk&nost a prvottidni komfort bcém s ni mnoho poteseni!
kuchyriskych vodovodnich baterii BLANCO, sestavili jsme zde pro Vas
ty nejdulezitéjsi informace o vyrobku.

Seznam soucastek Instalace
BLANCOANTAS-S ND / ND Zobrazeni
Kl otvor pro kohoutek: 35 mm
Q) paka H -l upevnéni vodovodni baterie
(2) gepitka na pace POZOR: Nezapomeiite na tésnéni mezi
() &roub pro paku vodovodni baterii a plochou, na niZ je
(@) kryci krouzek istalovana!
® pojistny krouZek kartuse proplachnéte rohovy ventil
(®) kartus B doporugeni: instalovani filtru proti negistotam
@ kryci objimka
(®) vnitini t&leso dal8i zobrazeni na zadni odklapéci strané
(9 t&snici krouzky
10 t&leso Prehled pfipojeni vodovodni baterie ND s
a perlator hadicovou sprchou
a2 podstavec Bl Prehled pripojeni vodovodni baterie ND s
@3 montazni souprava pevnym vytokem
@9 stabiliza&ni trojuhelnik B - upevnéni pripojnych vedeni
@9 pruzna hadice - 3 kusy -l vedeni sprchové hadice
(8 omezovag priitoku ND, zp&tny ventil proplachnuti perlatoru/regulatoru proudu
@7 hadicova sprcha
@1 perlator Kontrola po ukon€eni montaze:
sprchova hadice tésnost, pohybova funkce, plny proud vody
@9 viozka
@0 zavazi
@1) spojka typu T Udrzba

Vénujte prosim pozornost pokyniim a

zobrazenim na zadni odklapéci strané

Zobrazeni

-BJ pouzivejte mékky hadfik (z mikrovlakna) a
jemné Cistici prostredky

-B pozor na tvrdé predméty

-Bd Pouzivani hadicové sprchy

Technické udaje -B) Cisténi perlatoru/regulatoru proudu octem

Oblast pouziti Dulezité

enizkotlaké nadoby a bojlery P¥i pripadnych dotazech zde prosim zapiSte

*Neni vhodna pro tlakové nadoby / pratokové 12-mistné &islo vyrobku (viz paska na hadici na
ohfivace studenou vodu va8i vodovodni baterie).

" i 0.5 bart NN N

* max. 10,0 bart

Rt L T T T

_____ L L P T T

*esbanasas

Teplota
e doporuc¢eno 60° C
¢ maximalné 80° C

Symboly
spravné chybné& doporu&eno
11

priklad

Zmény a chyby vyhrazeny



& Upute za montaZu i odrzavanje

Da bi iskoristili visoku funkcionalnost i prvoklasni komfor

ljujemo na kupovini
e i zelimo Vam
oljstva

Zahva

LANCO pip
B puno zadoV

BLANCO pipa za kuhinju, sastavili smo Vam vazne informacije

0 proizvodu.
BLANCOANTAS-S NT / NT DIJELOVI

() Poluga rucke
(2 Kapica
(@) Vijak rugke
(@) Pokrovni prsten kartuge
(8) Prsten za fiksiranje kartuse, patrone
(®) Kartusa
(@ Pokrovni cilindar
Unutarnje tijelo
(@ O-prsteni
@9 Tijelo pipe
@1 Perlator / regulator mlaza
(2 Baza, podnoZje
@3 Set za montazu
Trokut (stabilizator)
@9 Savitljivo crijevo — 3 komada
@8 Redukcija pritiska NT, Nepovratni ventil
(7 Glava tusa
@1 Perlator / regulator mlaza
Crijevo tuda
Plastino sjedidte
@9 Uteg
@) T - komad

Tehnicki podaci:

Upotreba
¢ Niskotla¢ni spremnik tople vode (bojler)
* Ne moZe se koristiti sa visokotlacnim bojlerima

Tlak vodenog sustava
e min. 0,5 bara
* max. 10 bara

Temperatura
e preporuka 60° C
¢ maksimalno 80° C

Simboli

pravilno nepravilno preporuka

Instalacija

llustracije

Kl Rupa za pipu: 35 mm

H - @ Montaza pipe
PAZNJA: nemojte zaboraviti brtvu
izmedu pipe i povrsine na koju se ona
montira!

Isprati kutne ventile

B Preporuka: ugraditi filtere za negistoéu

Daljnje slike na poledini preklopljene stranice

Pregled priklju€ivanja NT- pipe sa crijevom tusa
Bl Pregled prikljugivanja NT-pipe bez tusa

Bl - B Spajanije prikljugnih cijevi

-l Vodilica za crijevo tuga

Isprati perlator / regulator mlaza

Kontrola nakon montaze pipe:
brtvljenje, funkcionalnost, puni mlaz vode

Odrzavanje
Molimo, obratite paZnju na napomene i crteze
na poledini preklopljene stranice.

llustracije

-BJ za gidéenje upotrebljavati samo meku
krpu (od mikrovlakana) i blago sredstvo
za Ciscenje

- B Oprezno sa tvrdim predmetima

-B Upotreba tuga

- B Ciséenje perlatora/regulatora mlaza s octom

Vazno

Za dodatna pitanja molimo unesite
jedanaestoznamenkasti broj artikla ( vidi
naljepnicu na fleksibilnoj cijevi za hladnu vodu).

IR E RN
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Pravo promjena i zabuna pridrzano



@) Szerelési és apolasi utmutatas

A BLANCO konyhai szerelvények nagyfoku funkcionalitasanak

k e BLANCO konyhai
sarlasahoz, é’s sol:
nk hasznélatahoz.

Gratulalun

szerelvény megva
gromet kivanu

éselsd osztélyq_komfortjénak kihasznalasahoz az alabbiakban
osszeallitottuk Onnek a legfontosabb termékinformaciokat.

BLANCOANTAS-S ND / ND alkatrészlista
Q@) kar

(2 sapka az emelékaron
() csavar a karhoz
(@) fedoégyiri
(8) keramiabetétet rogzitd anya
(8) keramiabetét ( kartus)
@ boritdhenger
Belso test
(® O-gyiirik
@9 Teszt
@1 vizsugar szabalyozd
(2 Iabazat
a3 felerdsitd szett
stabilizalo haromszog
@9 flexibilis toml6 — 3 darab
@9 kisnyomasu atfolyas korlatozo,
visszafolyasgatlo
@7 kézi zuhanyozd
@1 vizsugar szabalyozd
zuhanyozotomlé
@9 illesztédarab
@9 suly
@ t-idom

Miiszaki adatok

Alkalmazasi teriilet

o Kisnyomasu viztarolo és bojler

 Nem megfelel6 nyomasallo viztarolohoz /
atfolyasos melegit6hoz

Uzemi nyomas
e Min. 0,5 bar
¢ Max. 10,0 bar

Homérséklet
e gjanlott 60° C
 maximalis 80°C

Szimboélumok

helyes
13

nem megfeleld ajanlott

Telepités

Abrak

El Csaplyuk-furat: 35 mm

H - Rogzitse a szerelvényt
FIGYELEM: Ne felejtse el a szerelvény
és a felfekvo feliilet kozotti tomitést!

A sarokszelep atoblitése

B Ajanlat: Szereljen be szennyezddés-sziirdt

tovabbi dbrak a hatso kihajthatd oldalon talalhatéak

Kézi zuhanyozéval rendelkez® kisnyomasu
szerelvény attekintése

H Fix kifolyoval rendelkezd kisnyomasu szerelvény
attekintése

B -[B Rogzitse a csatlakozovezetékeket

- Azuhanyozotémld vezetése

Oblitse ki a perlatort/vizsugar szabalyozot

Ellen6rzés a szerelés elkésziilte utan:
Tomitettség, mozgatasi funkcio, teljes vizsugar

Apolas
Kérjiik ,vegye figyelembe a hatsé kihajthaté

oldalon lévo tudnivalékat és abrakat

rak
-BJ Hasznaljon puha (mikroszalas) kendét és
kiméld tisztitoszert
-B Ovatosan kell banni kemény targyakkal
A kézi zuhanyozé hasznalata
A perlatort/vizsugar szabalyozot ecettel
kell tisztitani

B
O

NENEN
(3] 8] 3]

Fontos

Az esetleges viszontkérdésekhez irja be ide a
12-jegyli cikkszamot (lasd a szerelvény hidegvizes
tomlbjén Iévo szalagon).
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€GO NHCTpyKUMS 32 MOHTaX M NoAAbPXaHe

3a fa Moxe [ia M3nonssare rofgMara GyHKUMOHAIHOCT U

HUS
Mosppasssame Bu 3a HanNpaBe

nika Ha KyxHeHcka
u360p 33 MOKYPC L e BLANCO!

MbPBOKIACHUSE KOMDOPT Ha KyxHeHCkmnTe apmaTypm BLANCO, Tyk
cme 0606wWmnm 3a Bac Hali-BaxHaTa nHdopmaums 3a npoaykra.

Cnucbk Ha YacTuTe
BLANCOANTAS-S ND / ND

(@) pbkoxsaTka
(2) kanauka Ha pbkoxBaTkaTa
(8) BUHT 3a pbkOXBaTKaTa
(4) NpepnaseH NnpbCTEH
(3) ocuUrypuTeneH NpbCTeH 3a KepamuyHa rnasa
(8) KepamuuHa rnaea
(@) nokpviBaLL, LUAVHABD
(8) BbTpELLHO TS0
(®) O-npbCTEHU
49 Kopnyc
@9 Perynatop Ha cTpysiTa
a2 Lokbn
3 MoHTaxeH komnnekT
(9 Crabunumaunpall, TpUbIbAHNK
@9 rbBKaB Mapkyd - 3 6post
6@ OrpaHunynten Ha notoka ND,
Bb3BpaTeH knanaH
@7 PelueTb4YeH HaKPaNHUK
@1 Perynatop Ha cTpysiTa
(8 Mapkyy Ha pa3npbckeaTens
@9 MpexoaHnk
@0 TexecT
@1) T-06pa3eH enemMeHT

TexHN4YecKU OaHHU

OOnacT Ha NnpuioXeHue

e AKyMynaTop 3a HUCKO HansiraHe n 6olinep

e He e npurogeH 3a akymynaTtop Ha
HansraHe/6onnep 3a 6bP30 HarpsiBaHe

PabGoTHO HansiraHe
e MuH. 0,5 bar
e Makc. 10,0 bar

Temnepartypa
¢ [penopbunTtenHo 60° C
e makcumanHo 80° C

CumBonn
npasunHo B HenpaeunHo (€N MNpenopbynTenHo

MoHTax
durypu
Kl OtBop 3a kpaHa: 35 MM
H - @ 3axpenete apmatypata
BHUMAHME: He 3abpassiite
YNABTHEHUETO MeXAay apmaTtypaTta un
YNABLTHABALLATa MOBbPXHOCT!
MpomuninTe LrNoOBUS KnanaH
B Mpenopbka: noctasete hpunTsLp 3a
3aMbpCcsABaHUATA
Apyrv GUrypm Ha 3afHarta ctpaHuiua
063op Bpb3ka ND apmartypa c rnaeata Ha
cmecutens
Bl 0630p Bpb3ka ND apmaTtypa C HemomABMXEH
n3xon,
Bl - [B 3aterHete roBkaBuTe BbP3KU
-8 Bopere Ha Mapkyya Ha pasnpbcKBaTess
n3nnakHeTe perynaropa Ha cTpyaTa

Mpoeepka cnepn 3aBbpLuBaHe HA MOHTaxa:
YMTbTHEHOCT, NOABWMXXHOCT, UASI0OCTHA BOAHA CTPYA

MoanabpxaHe
OObpHETE BHUMaAHUE HAa UHCTPYKUMUTE N
¢durypute Ha 3agHaTa cTpaHuua
Durypu
I - BJ M3anonsBaiite Meka (MukpodasepHa)
Kbpna 1 Mek NoYncTBaLL, npenapat

B4 BHumaBaiTe C TBbPAM NPeaMETU
M3nons3BaHe Ha HakparnHuka
noYyMcTBaHe Ha peryfaTopa Ha cTpysTa c
ouet

BaxHo

Mpwu eBeHTyanHN BbNPOCKU BRULLIETE TYK
12-N03NUNOHHNS apTUKYNEeH HOMeP (BUX
6aHaepon Ha Mapky4ya 3a cTyaeHaTa Boga Ha
Bawarta apmarypa).

IR E RN

P s rssse sossvan
Wi, fhsa sesssas
beehald L T T T st T

S an,
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GO Instructiuni de montare si intretinere

3!
cut o alegere excelenta’

Aita lizare placutd:

vz dorim uti

Pentru a putea utiliza bateriile de bucatarie BLANCO la cea mai
nalta functionalitate si confort, noi am rezumat pentru Dumneavoastra

cele mai importante informatii despre produs.

Lista componentelor
BLANCOANTAS-S ND / ND

(1) Maneta
@ Capac la maneta
@ Surub pentru maneta
@ Inel de acoperire
@ Inel de protectie a cartusului
(®) cartus
(7) Cilindru protecto
@ Corp intern
@ Inele de etansare
@ Corp
@ Regulator de jet
2 soclu
@3) Set de montare
@ Triunghi de stabilizare
(9 Teava flexibils — 3 buc
@ Limitator de debit de joasa presiune,
Dispozitiv de retinere
@ Rozeta de dus cu furtun
@1) Regulator de jet
@ Furtun de dus
@ Piesa de ajustare
(2@ Greutatea

@) Teu

Date tehnice

Domeniu de aplicare

* Acumulator de joasa presiune si boiler

e Nu este potrivit pentru acumulator de presiune/incalzitor
electric cu circuit inchis

Presiune de serviciu
e Min. 0,5 bar
e Max. 10,0 bar

Temperatura
* recomandat 60° C
e maxim 80° C

Simboluri

corect recomandat
15

incorect

Instalarea

Figuri

n Forarea orificiului pentru robinet: 35 mm

H-B Fixaii robinetul
ATENTIE: Nu uitati de garnitura de etansare
intre baterie si suprafata de sprijin!

Spalati ventilul de colt

ﬂ Recomandare: Montati filtru de curatare

urmatoarele figuri le gasiti pe pagina plianta din spate

Privire de ansamblu a racordului armaturii de joasa
presiune cu rozeta de dus si furtun

E Privire de ansamblu a racordului armaturii de joasa
presiune cu orificiu de scurgere fix

ﬂ — Fixati conducta de racordare

m — Furtun de dus de ghidare

Perlator/Clatiti regulatorul de jet

Control asupra terminarii executiei montajului:
Etanseitate, functie de miscare, jet puternic de apa

Ingrijirea
Va rugam sa luati in considerare instructiunile si
figurile de pe pagina plianta din spate.

Figuri

isl0

21 22
B E
HE

Important

Pentru eventuale intrebari va rugdm sa specificati numarul
articolului format din 12 cifre (vezi banderola de la furtunul
de apa rece a bateriei Dvs.).

IR E RN

P s rssse sossvan
Wi, fhsa sesssas
beehald L T T T st T

Utilizati stofa fina (de microfibra) si detergent
moale

Fiti precauti cu obiectele dure

Utilizarea rozetei de dus cu furtun

Curatarea perlatoarelor/ regulatorului de jet cu otet

S an,

Rezervat dreptul de efectuare a modificarilor si producere a erorilor



©) Navodila za montazo in vzdrZevanje

Da bi lahko izkoristili iziemno uporabnost in prvovrstno udobnost

Eestitamo vam ob nakupu

kuhinjske mesalne armatL.I':e
BLANCO invam zelimo vellbic:
zadovoljstva ob njeni uporabl:

kuhinjskih armatur BLANCO, smo za vas zbrali najpomembnejsSe

podatke o izdelkih.

Seznam delov
BLANCOANTAS-S ND / ND

() Rotica
(2) Pokroviek na rogici
(@) Vijak za rogico

(4) Pokrivni obro&

@ Pritrdilni obro¢ za mesalni vioZek

(8) Mesalni viozek

@ Pokrivni valj

(8) Notranji sestav armature

(9 O-obroéi

19 Ohigje armature

@9 Regulator curka

@2 Podnozje

@3 Komplet za montaZzo

@9 Trikotni element za stabiliziranje

@9 Gibka cev — 3 kosi

18 Omejilnik pretoka — nizkotlaéno »ND«,
Protipovratni element

@9 Izvle&ni nastavek armature s prho
@1 Regulator curka

@9 Spojka za nastavek prhe

@9 Prilagoditveni element

29 Utez

@1 T-kos

Tehniéni podatki

Podrocéje uporabe
¢ Nizkotlacni zbiralnik in kotel
* Ni primerno za tla¢ni zbiralnik/ogrevalnik pretoka

Delovni pritisk
e Najmanj 0,5 bara
e Najve¢ 10,0 bara

Temperatura
e priporocljivo 60 °C
e maksimalno 80 °C

Simboli

pravilno napa&no BR priporogljivo

Montaza

Slikovni prikaz

El 1zvrtina za armaturo: 35 mm

H -H Fritrditev armature
POZOR: Ne pozabite na tesnilo med
armaturo in podlago!

Speri kotni ventil

B Priporogilo: Vgradite filter proti umazaniii

Naslednje slike so na hrbtnem delu pregibne strani

Pregled nad priklju¢no nizkotlatno armaturo
(»ND«) s prSno cevjo

Bl Pregled nad prikljugno nizkotlagno armaturo
(»ND«) s fiksnim iztokom

El -8 Privijte cevne prikljutke

- Razporeditev cevi

Izperite perlator / regulator curka

Preverjanje po opravljeni montazi:
tesnjenje, premikanje armature, poln vodni curek.

Nega

Upostevajte navodila in slike na hrbtnem delu

pregibne strani

Slikovni prikaz

B -BJ Uporabljajte mehko krpo (iz mikrovlaken) in
blago &istilo

—-B Previdno z ostrimi predmeti

—-B3 Uporaba izvlegnega nastavka armature
s prho

-B& Cisgenje perlatorja / regulatorja curka
s kisom

Pomembno

Zaradi morebitnih vpraSanj si sem vpiSite
12-mestno Stevilko artikla (glejte nalepko na cevi
za mrzlo vodo armature).
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@ Montaj ve bakim talimati

BLANCO mutfak armatirinin yiiksek fonksiyonlu ve birinci

k armati.iriinii satin
prik eder,
it ederiz.

BLANCO mutfa anma
aldiginizicin smfe
memnun kaldigimzi um

sinif konforunu kullanabilmeniz igin, size yonelik en énemli triin

bilgilerini bir araya getirdik.
BLANCOANTAS-S ND / ND parca listesi
<1> kol

(2) vida kapagi
@ kol sabitleme vidasi
@ kapatma halkasi
@ kartus emniyet halkasi
(®) kartug
(7) kapatma/kaplama silindiri
® ic govde
@ O-halka contalar
govde
@ su jeti regulatori
@2 taban bilezigi
@@ montaj seti
@9 icgen sabitleme tabani
@ esnek hortum — 3 adet
ND akis sinirlandiricisi, tek yonlu valf
@@ el dusu hortum adaptori
@ su jeti regulatori
sprey hortumu
adaptor
@9 agirik
@ T-parcasi

Teknik veriler

Uygulama alani
® Diisiik basingli tank ve kaynatici
® Yiksek basingl termosifon / sofben icin uygun degildir.

Calisma basinci
e asgari 0,5 Bar
e azami 10,0 Bar

Isi
¢ Tavsiye edilen 60°C
* Maksimum 80°C

Semboller

dogru
17

yanhs tavsiye edilen

Kurulum
resimler
g Armatur deligi: 35 mm
E - n Armatiir montaj agamalari
DIiKKAT: Armatiir ve kurulum yiizeyi arasindaki
sizdirmazhgi saglamayi unutmayin!
Tas ve kum olasiigina karsi duvar musluklarinin igini
yikatin
n Tortu filtresini takin
Diger resimler katlanabilen arka kisimda bulunmaktadir.
Eldusu hortumu ve disiik basingli su tesitati
baglantisina bakis
E Sabit boyun ve dusiik basinch su tesitati baglantisina
bakis
ﬂ — Esnek hortumlarin baglanti agamalar
— El dusu hortum klavuzu
Perlator/piskirtme reglilatérini yikayin

Montaj sonu liitfen asagidaki hususlari kontrol edin:
Sizdirmazlik, hareket fonksiyonu, tam agilma sirasinda su
jeti

Bakim

Arka kisimdaki katlana bilir boliimde verilmis olan
uyari ve resimleri liitfen dikkate alin.

Resimler

—E Yumusak (mikro elyafli) bez ve yumusak temizlik
detarjani kullanin

—B sertcisimlerile calisirken dikkat edin

-B = dusunun kullanim sekli

— Perlator/puskirtme  regulatorind
temizleyin

sirke ile

Onemli

Uriin ile ilgili danismak amaciyla 12 basamakili tirtin
numarasini (armatdrintizdeki soguk su hortumundaki
bandrol) yazarak kaydedin.

IR E RN

Degisiklikler ve hatalar gizli tutulmaktadir



18



BLANCO
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